Wer findet den Weg durchs Labyrinth? Folge den Zahlen des 3er-Einmaleins. Die Buchstaben auf dem richtigen Weg ergeben zwei
Lésungsworter.
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Wer findet den Weg durchs Labyrinth? Folge den Zahlen des 4er-Einmaleins. Die Buchstaben auf dem richtigen Weg ergeben zwei
Lésungsworter.
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Wer findet den Weg durchs Labyrinth? Folge den Zahlen des 6er-Einmaleins. Die Buchstaben auf dem richtigen Weg ergeben zwei

Lésungsworter.
10 18
k
c u
t
S <1 8 19
v
T n
w
12
0 18 ]

Heike Putze - diplomierte Legasthenie- & Dyskalkulietrainerin

15

24

36

10

48

(==

J /1 36 —

42

18

13

54
ch
e
0}
u
54 ﬁ

O




